
Владета Јанковић: Вучић је у дефанзиви, срља из грешке у грешку. Опозиција не сме да пристане на било какве изборе све док се не испуне захтеви са грађанских протеста
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Народни посланик Владета Јанковић оценио је да председник Србије Александар
Вучић у последње време прави велике грешке и да "полако попушта". Он је поновио
да опозиција не сме да пристане на било какве изборе све док се не испуне захтеви
са грађанских протеста. "Оно што не смемо ни по коју цену је да попустимо сад",
нагласио је Јанковић.

  

  

„Вучић је у дефанзиви. Ја морам да кажем да пратећи поступке у последња три, четири
месеца, он срља из грешке у грешку. Једино рационално објашњење које ја могу да
понудим, да претпоставим је да нема више тог израелског саветника који је, изгледа, био
чаробњак. И да су му га Американци узели. То је нешто што се прича и што је могуће
објашњење“, рекао је у емисији Неwснигхт Владета Јанковић.

  

Како је навео, Вучић је „почео да попушта“, и оцењује да ће „наставити да попушта ако
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ми (опозиција) не попустимо притисак“.

  

Конференцију за штампу председника Вучића, коју је одржао заједно са премијерком
Аном Брнабић оцењује „хаотичном“.

  

„Он најављује изборе, и онда следеће је да устаје са стола, то је као на пијаци, каже :
‘Биће избори, па вас молим да гласате за мене, јер ћете добити ово‘! А онда почне да
пише колике ће бити повишице у одређеним секторима. И чувено појефтињење хлеба од
три динара, што ја мислим да ће одушевити Жељка Митровића и Николу Петровића. Они
ће да славе што је појефтинио хлеб“, казао је Јанковић.

  

Поновио је да власт мора да испуни све захтеве са грађанских протеста, и да се онда
крене о разговорима о условима за изборе, јер истиче да избори у садашњим условима
„немају никаквог смисла“.

  

Констатује да опозиција делује све уједињеније, као и да у парламенту постоји сарадња
која мора да уроди плодом у будућности, а то је – измена изборних услова.

  

„Под овим условима, Вучићевим, без обзира који то избори били, београдски или
републички, не сме се ићи под овим условима“, подвукао је Јанковић и додао да уколико
дође до расписивања избора без испуњења захтева – треба да се настави са
протестима.

  

На питање шта ће опозиција радити уколико Вучић одбије да испуни захтеве, Јанковић
је предложио прво грађанску непослушност, а уколико и то не донесе успех – онда и
генерални штрајк.

  

„То су крајње мере и ја само молим Бога да нас не натерају на то“, закључио је Јанковић.
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